

ПРАВИТЕЛЬСТВО КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.08.2024 г. Красноярск № 593-п

О признании утратившим силу постановления Правительства Красноярского края от 11.06.2021 № 402-п «О создании экспертного совета по промышленно-производственным особым экономическим зонам»

В соответствии со статьей 103 Устава Красноярского края ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Красноярского края от 11.06.2021 № 402-п «О создании экспертного совета по промышленно-производственным особым экономическим зонам»;

постановление Правительства Красноярского края от 27.10.2021 № 771-п «О внесении изменений в постановление Правительства Красноярского края от 11.06.2021 № 402-п «О создании экспертного совета по промышленно-производственным особым экономическим зонам»;

постановление Правительства Красноярского края от 17.12.2021 № 895-п «О внесении изменений в постановление Правительства Красноярского края от 11.06.2021 № 402-п «О создании экспертного совета по промышленно-производственным особым экономическим зонам»;

постановление Правительства Красноярского края от 11.11.2022 № 978-п «О внесении изменений в постановление Правительства Красноярского края от 11.06.2021 № 402-п «О создании экспертного совета по промышленно-производственным особым экономическим зонам»;

постановление Правительства Красноярского края от 23.12.2022 № 1162-п «О внесении изменений в постановление Правительства Красноярского края от 11.06.2021 № 402-п «О создании экспертного совета по промышленно-производственным особым экономическим зонам»;

постановление Правительства Красноярского края от 02.02.2023 № 92-п «О внесении изменения в постановление Правительства Красноярского края от 11.06.2021 № 402-п «О создании экспертного совета по промышленно-производственным особым экономическим зонам»;

постановление Правительства Красноярского края от 11.09.2023 № 706-п «О внесении изменений в постановление Правительства Красноярского края от 11.06.2021 № 402-п «О создании экспертного совета по промышленно-производственным особым экономическим зонам».

- 2. Опубликовать постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).
- 3. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.



С.В. Верещагин